## GALAXY SOFTSHELL-JACKE



## 8810-229

## Galaxy Softshell-Jacke

Größe DE XS-6XL

CH XS-6XL

**Qualität** 100% Polyester geklebt mit Microfleece, 280 g/m²

WP 500 mm/MVP 10000 g

Farben 120 Grün/Scwarz - 379 Weiß/Anthrazit Grau - 2079 Schwarz/Anthrazit Grau - 5320 Forest Green/

Schwarz - 7920 Anthrazit Grau/Schwarz - 16577 Tintenblau/Petrol - 73720 Surferblau/Schwarz -

75779 Tomatenrot/Anthrazit Grau - 79757 Anthrazit Grau/Tomatenrot

Wäsche 140 XX III AX

Funktionelle Softshell-Jacke mit vielen Details. Verlängerte Rückenpartie. Verdeckter Reißverschluss und Klettverschluss vorn. Verstärkte Ellbogen. Weicher Fleecestoff im Kragen. Zwei geräumige Einschubtaschen und Brusttasche, alle mit Reißverschluss. Zwei große Innentaschen mit Klettverschluss. Außerdem Innentaschen mit Reißverschluss sowie aufgeteilter Tasche, z. B. für Stifte. Reflexstreifen auf den Schultern sowie vorne und hinten für mehr Sichtbarkeit.

